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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare

T1+ 32— 23+ 304+ 25 =1
2zy + 225 — 224 + 624 — 25 = —2
{ —%1 +x2 +xr3 — 3y — 215 = —3
ri:‘durre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
2) D:;a,ti ivettori u=—-2i-j+k,v=i- 2j+k, w = 2i — k, determinare il volume del parallelepipedo
che ha per spigoli i vettori: v + 2u, v — w, u+ 3w. :
3) Determinare massimi, minimi relativi e/o assoluti della funzione f (z) = 2tanz + 3cot 2z nell'intervallo
(0,7/2).
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nome cognome madtr.

Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.

1) Dato il sistema lineare

221 + 4zy + 223 + 24 — 325 = —3

T1+222+ 13— 244125 =0
—x1 — 2xy — 23 + 324 + 15 = 2

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
2) Dati i vettori u= —2j+k,v=3i—j— 2k, w = 2j + k, determinare il volume del parallelepipedo che
ha per spigoli i vettori: v — 2u, u+w, u — 3w.

3) Determinare massimi, minimi relativi /o assoluti della funzione f(z) = tan2z + 2cot z nell’intervallo

(0,7/4).
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4) Calcolare il seguente integrale definito: I———I-la-c—ﬂ dx.
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